Продуктивная деятельность (рисование).
Тема занятия «Тарелочка для мишутки» 
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Цель: продолжать учить рисовать мазками кисти, ориентируясь на внешнюю опору изображения.                                                                                                     Задача: - закреплять знание цвета «синий»                         - учить правильно держать кисть                                                                                                           - воспитывать интерес к изобразительной деятельности.                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
Коррекционная цель: развитие микрокоординации движения пальцев рук.                                      Раздаточный материал: альбомный лист, гуашь синего цвета, кисть, баночка с водой.                                                                         
Ход занятия: напомните ребёнку сказку «Три медведя», рассмотрите иллюстрации к произведению сказки. Подведите понимание ребёнка к тому, что у Мишутки была своя голубая тарелочка а девочка её разбила. Мишутка очень расстроился, ведь он остался без тарелочки. Из чего ему кушать кашу? Очень хочется помочь Мишутке. Предложите ребёнку попробовать нарисовать и разукрасить тарелочку для Мишутки.
Перед тем как начать рисовать сделайте с ребёнком пальчиковую гимнастику (разомните пальцы). 
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На альбомном листе нарисуйте при ребёнке тарелочку. Подскажите ребёнку что тарелочка обычного белого 
цвета, чтоб она была яркой и красивой предложите ребёнку разукрасить её.  
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 По – желанию, дно тарелочки
можно разукрасить в синий цвет.

Прочитайте стих:                                                                                                                                            Вот тарелочка прекрасна                                                                                                                     Постарались не напрасно                                                                                                                                   На Мишутка и не плачь                                                                                                                                 Кашу кушать будешь в сласть  

Вместе с ребёнком рассмотрите картинку и закрепите пройденную работу                                                        (Что мы рисовали?  Для кого рисовали тарелочку ? Что Мишутка будет кушать из тарелочки?).                                                                          Похвалите ребёнка.

 
